



Sporočilo za javnost
Torek, 7. maj 2024

Ledinek Engineering začel z montažo skobeljne linije nove generacije na Švedskem

Ta mesec se je začela montaža nove skobeljne linije v prestižnem projektu na Švedskem v sodelovanju z Moelven Edanesågen AB. Gre za novo skobeljno linijo zunanjih elementov in tretji največji projekt podjetja iz lanskega. »Na tem projektu smo strateški partner zato, ker lahko zagotovimo tako vso ključno opremo iz lastne proizvodnje kot tudi celoten proces načrtovanja, implementacije in optimizacije. Skobeljna linija nove generacije bo zamenjala starejši liniji, s tem pa bo prevzela proizvodni program sosednje lokacije. Izdelki iz te linije bodo namenjeni norveškemu in švedskemu trgu,« je povedal **Branko Mlinarič**, prodajni inženir v podjetju Ledinek Engineering.

Montaža poteka v proizvodnih prostorih podjetja Ledinek, nato pa se bo oprema predvidoma med oktobrom in novembrom odpremila in namestila pri stranki. Visoka avtomatizacija in integracija ter nov stroj višjih zmogljivosti bodo povečali produktivnost nove linije. Zaradi visoke zmogljivosti obdelave, do dveh desk v sekundi, je celotna linija optimizirana za avtomatsko delovanje, vključno s postopki ocenjevanja in sortiranja.

Osrednji del linije predstavlja stroj Stratoplan, z obdelovalno hitrostjo do 400 m/min. 10 vreten v povezavi s povezanim sistemom merjenja in pozicioniranja orodja omogoča kratke nastavitvene čase in hitro prilagodljivost celotne linije. »Za izboljšanje učinkovitosti pri manjših presekih skrbi še stroj Splitcut, ki se uporablja za debelinsko rezanje desk v tanjše polovice. Izdelki, pridobljeni s tem postopkom, se nato uporabljajo za izdelavo fasad,« pojasnjuje Mlinarič.



Svetovno priznano podjetje Ledinek Engineering je letos zabeležil 32-letno tradicijo. So najbolj celovit in kompleten proizvajalec proizvodnih linij na svetu, ki nenehno raste, se razvija in stalno vlaga v zaposlene. Razvijajo in izdelujejo stroje ter avtomatske linije za proizvodnjo lesnih polizdelkov. Soustvarjajo svetovne trende na področju lesnoobdelovalne industrije. Vsi stroji so plod njihovega lastnega razvoja in inovacij. Slovensko znanje prenašajo v več kot 50 držav po vsem svetu. V sklopu blagovne znamke Ledinek zaposlujejo preko 400 ljudi. Za inovativnost, uspešnost, razvoj in delo so prejeli že številne nagrade tako v Sloveniji kot tudi tujini.